

(上接A13版)

一志愿生源不均,近2/3院校缺档

原因分析:招生计划少,首次实行知分填报

A 一志愿上线生源分布极不均衡

本批招生计划是本科录取批次中数量最多的一批,是今年录取工作的重头戏。从第一志愿上线人数统计表来看,本批考生志愿分布不均衡现象非常明显。省招办新闻发言人郑观洲介绍,通过第一志愿的投档,本批次缺额人数达到了32249人,占招生总计划的28.86%。

文科有284所院校第一志愿不足计划数,占招生学校总数的67.5%,计划缺额人数达到8707人,占文科招生计划的28%,其中42所院校第一志愿无人报考。理科有300所院校第一志愿不足计划数,占招生学校总数的62.5%,计划缺额人数达到23542人,占理科招生计划的29.6%,其中63所院校第一志愿无人报考。

B 冷热不均,9所院校投档线超过一本线

我省今年二本控制线为文科489分,理科500分,从一志愿的投档结果来看,文理科共有9所院校的最低投档线达到甚至超过了一本线(文科532分,理科552分)。文科方面,如上海金融学院投档最低534分,北京物资学院投档最低532分。理科方面,如理工大学投档最低560分,西南交通大学最低投档554分,重庆医科大学最低投档556分,上海金融学院最低投档557分,河北医科大学最低投档558分,南京医科大学最低投档565分,成都理工大学最低投档553分。

原因分析:知分填报,考生报考易扎堆

由于本科二批招生院校多,每年第一志愿上线生源分布都不太均衡,但相对往年,今年这种不均衡的现象更为严重了。郑观洲分析,省外院校生源分布不均衡,主要原因有两点:招生计划少,首次实行知分填报。

去年我省本科二批第一志愿缺额人数占计划总量的27.7%,比今年低了1个百分点。其中49%的文科院校第一志愿缺额,缺额人数占文科招生总计划的25%,39所院校第一志愿无人报考。48%的理科院校第一志愿缺额,缺额人数占理科招生总计划的28.7%,45所院校第一志愿无人报考。对比后不难看出,无论是第一志愿缺额院校比例,还是缺额计划比例,今年都比去年高了不少。尤其是缺额院校比例,文理科分别比去年高出18.5个、14.5个百分点。另外,第一志愿“0”报考院校数也比去年要多。

对此,郑观洲表示,造成这一现象出现的原因,除了省外院校招生计划少之外,主要是由于今年我省首次实行知分、知线、知位填报。“考生了解情况的多了,信息准确了,报名时心里有底儿,就容易扎堆儿。本科一批录取时,有完全平行志愿作为弥补,很大程度上缓和了这一矛盾,本科二批仍然是传统的顺序志愿投档,因此,上线生源尤其不均衡。”

C 省内老牌院校报考情况火爆

省内院校的报考情况要比去年好很多。尤其是老牌院校,生源尤为火爆。今年参加我省本科二批录取的省内招生单位,文科有40个,理科有43个。其中,文科方面24个单位(包括6个中外合作项目)第一志愿上线生源不足,理科26个单位(包括6个中外合作项目)第一志愿上线生源不足。

尤其值得一提的是我省新升格的河南财经政法大学,今年的生源特别好。文科投档最低525分,高出二本线36分,比一本线只差7分;理科投档最低537分,高出二本线37分,比一本线只差15分。

原因分析:招生人数多,考生求稳心态

对于今年省内院校生源较好的情况,郑观洲解释,这与本省院校招生计划数量大不无关系。“今年是旧课标高考的最后一年,明年,我省将迎来首次新课改高考,考查的方向和具体内容都会有不少改变,不利于考生复读,为求稳妥,考生容易选报省内招生数量大的院校。”

另外,省内老牌院校的“王牌”专业,无论从办学条件、教学质量还是就业前景来看,都很不错,因此,考生报考火热也就不足为奇了。

D 农林院校生源不好,体育专科缺额比去年严重

今年我省农林院校上线生源较去年有所减少。以文科为例,去年文科有16所农林院校参加我省本科二批的录取,有3所院校分数线上生源不足。今年,北京农学院、山西农业大学、吉林农业大学、黑龙江八一农垦大学、吉林农业科技学院、浙江农林大学、山东农业大学、青岛农业大学、云南农业大学等院校,按照489分的二本线投档后,均有不同程度的生源缺额。

据统计,今年有12所院校认可我省降20分投档的照顾政策。其中,8所文科院校有4所对报考考生进行了降分投档。理科有12所认可降分投档的院校,全部对考生进行了降分投档。

随本批次同时开录的体育类专科第一志愿上线生源情况不如去年。今年,体育类专科39所学校,计划招生1488人。其中,文科31所,计划招716人。理科36所,计划招772人。昨日,共投档了833份考生档案,包括文科389份,理科444份,仅占总计划的56%。这一比例比去年的68%低了12个百分点。(请继续阅读全文A15版)

投档情况及原因分析

高招直通车

□晚报记者 张竞映

庆“八一” 军民共建两癌筛查优惠诊疗月 悬壶济世 大医普爱



在中国人民解放军第83个建军节即将到来之际,为了以实际行动把拥政爱民的精神继续发扬光大,更好的贯彻落实妇女宫颈癌、乳腺癌(以下简称“两癌”)检查工作。河南省军区医院微创妇科中心特别调配援助资金,于7月28日~2010年8月28日启动“军民共建,两癌筛查优惠诊疗月”大型公益活动。推出大幅减免及优惠医疗费用的措施,旨在为构建和谐社会贡献部队医院的力量,为广大女性朋友提供更方便、实惠、权威的就医空间。

河南省军区医院是集医疗、科研、教学、保健为一体的综合性军区综合性医院。医院目前拥有众多品牌科室,其中,妇科中心率先斥资引进了韩国海极刀、双腔减压无痛人流、超导消融刀、导航微电极等高科技诊疗设备,由享誉医疗界的专家亲诊和手术,并配有护理精英协助,确保了医院在与疾病抗争中处于科技前沿,为服务女性患者和阻击疾病提供了基本保证。微创妇科中心医疗技术全面,拥有医术精湛、医德高尚的专家队伍,有知名教授、主任医师、副主任医师等数十名业界精英在一线门诊为患者提供优质专业的诊疗服务;医院科室设备先进,专科技术突出,依靠大规模资金和尖端医疗技术,构建成为“现代化、专业化、时尚化、人性化”的专业性妇科,引进了国际先进水准的尖端医疗设备,并结合国内一流医学专家领衔的高水平技术团队的精湛医术与高尚医德,全力专注于妇科各种常见病、多发病及疑难杂症的研究、预防、诊断和治疗。对妇科炎症、宫颈糜烂、子宫肌瘤、不育不孕、无痛人流

流、处女膜修复、女性体检术等妇科各种常见病、多发病及疑难杂症有一定的诊疗经验。几十年来,医院秉承“人民军医为人民”的宗旨,以精湛的医术、优质的服务和良好的社会形象赢得广大人民群众的信任。

据了解,河南省军区医院微创妇科中心,以创新的医疗服务理念为途径,始终致力于在基础建设和创新经营等方面提升服务水平,不断完善专家电话咨询服务中心、导医服务中心和远程会诊中心三大服务平台的建设,为患者提供周到便捷的服务。以“尊重、理解、关怀、服务”为特色的医院文化,以人为本,以“责任”为核心,“立信于心,尽职善责”的价值正植根在全体医务人员心中。一患一医,充分尊重患者隐私权和知情权。“耐心、热心、细心、责任心”,对患者实行全程导医陪诊;“拥

军爱民”构建和谐社会”、“统一着装,统一佩戴胸卡”,方便患者监督服务;“整洁、温馨、舒适的环境”尽显人文关怀。

近年来,由于受到环境污染、竞争压力、工作节奏加快、生活方式改变等诸多因素,导致我省女性妇科疾病发病率较以往有了明显提高,据河南省军区医院微创妇科中心杨国华主任介绍:子宫肌瘤的发病率增高,宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫内膜异位、慢性盆腔炎等妇科疾病的发病率明显上升,这些妇科疾病严重威胁着女性朋友的身心健康甚至宝贵的生命。

为了让广大女性朋友得到有效的诊治,此次活动河南省军区医院微创妇科中心提前做好详细的安排部署,药品供应及设备保障等问题都做了充足的准备,为每一位女性朋友打造了一个放心、称心的健康平台,解决妇科疾患。

特别提醒:在“八一”建军节来临之际,为了隆重庆祝八一建军节,已有60多年建院历史的河南省军区医院微创妇科中心,为军民鱼水深情,群众深情厚意,悬壶济世,大医普爱,真情回报社会,为群众进行为期一个月的两癌筛查优惠诊疗活动,凡是患者于2010年7月28日至8月28日到河南省军区医院微创妇科中心就诊的人员,均可享受健康优惠诊疗

一、八大免费项目

- | | |
|----------------------|---------|
| 1.挂号费 | 2.专家咨询费 |
| 3.妇科腹部B超 | 4.妇科检查费 |
| 5.白带常规检查费 | 6.早早孕检测 |
| 7.红外乳透检查 | |
| 8.双腔减压可视无痛人流手术费 296元 | |

二、两癌筛查专项优惠项目

- 数码电子阴道镜优惠 50%
- 宫颈刮片优惠 20%
- TCT 优惠 10%

三、专项微创手术减免

- ◎超导消融刀治疗子宫肌瘤手术费减免 600元
- ◎导航微电极治疗卵巢囊肿手术费减免 500元
- ◎超导消融刀治疗子宫功能性出血(功血)手术费减免 300元
- ◎海极刀治疗宫颈疾病手术费减免 200元

备注:活动期间手术患者可获得精美纪念品一份
为保证医疗服务质量每天预约限定50名,请提前预约

咨询热线:0371—63816281 81671400
QQ:365566395 网址:www.sjqfk.com
地址:郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院四楼微创妇科中心。